

東部方面管理事務所管内下水管きょ調査業務委託

(24-1) ほか3件の正誤表

誤	正
・入札説明書「8. 質問事項の受付・締切・回答」(4) の欄 平成24年3月20日(火)	・入札説明書「8. 質問事項の受付・締切・回答」(4) の欄 平成24年3月21日(水)
・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (1) 入札書受付の<電子入札による場合> の欄 平成24年3月20日(火)	・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (1) 入札書受付の<電子入札による場合> の欄 平成24年3月21日(水)
・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (1) 入札書受付の<紙入札による場合>の 欄 平成24年3月21日(水) 平成24年3月20日(火)	・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (1) 入札書受付の<紙入札による場合>の 欄 平成24年3月22日(木) 平成24年3月21日(水)
・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (2) 入札結果発表の<電子入札による場合> の欄 平成24年3月21日(水)	・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (2) 入札結果発表の<電子入札による場合> の欄 平成24年3月22日(木)
・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (2) 入札結果発表の<再入札結果発表>の 欄 平成24年3月21日(水)	・入札説明書「9. 入札執行日時及び場所」 (2) 入札結果発表の<再入札結果発表>の 欄 平成24年3月22日(木)

上記、内容の誤りに伴い入札説明書を訂正しております。

なお、入札説明書については現在、上記に記載の内容を訂正したものを公開しております。再度、入札説明書をご確認ください。